

高收入 低要求 想干打字员就先交押金

女子一字未打 倒贴300元

130元/日急聘网上兼职打字录入员 (适合在家在校兼职)

收藏 分享: 腾讯微博 新浪微博 QQ空间 人人网 更多 复制 手机访问

阿布1993 [菏泽] [飞语] 发表于: 13-01-30 22:53 [只看该作者]

职位名称: 网上兼职打字录入员

职位要求: 会电脑打字, 懂WORD软件, 上网比较熟练。地区、年龄不限。

职位性质: 公司将小说手稿扫描后, EMAIL至员工邮箱或专人送达, 员工完成WORD输入后发至公司 邮箱即可, 适合在校学生。

工作地点: 家里、网吧均可工作。(能上网即可)

职位待遇: 130元/万字, 工资每日结算。

职位介绍: 主要工作是负责打字、资料录入, 发布信息, 工作简单, 但要求细心, 有责任心, 为人诚实。

申请加入请登录: www.job-szhu.com 网上兼职

邮箱: vipszhu@126.com

(绝不以任何理由收取押金, 手续费, 更不会拖欠工资)

“网上兼职打字员每月3000元,日结。职位要求会电脑打字,懂Word软件,上网比较熟练。有自己的活期存折或银行卡,用于工资的发放。工作地区、年龄不限,家里、网吧均可工作……”这种极具诱惑力的招聘信息出现在各大招聘网站后,很多求职者带着疑虑又夹杂着冲动,莫非这个“看上去很美”的职业真的可以赚到很多钱吗?其实不然,前不久家住市中区怡华园小区的王女士就掉进了“高薪兼职打字员”的陷阱里。



11月12日,在台儿庄区人力资源市场,工作人员指导高校毕业生填写用工登记表。当日,台儿庄区在人力资源市场举办了2013年高校毕业生专场招聘会。来自省内外的50多家企业提供了管理、普工和专业技术等类别的岗位4000多个,1000余名求职者进场参加招聘,800余人初步达成了就业意向。(特约记者 张严新 通讯员 刘光辉 摄)



近日,峰城义工协会的义工为峰城区左庄小学的十几位贫困学生发放过冬棉衣。为帮助更多贫困儿童顺利过冬,枣庄交通广播、峰城团区委、银狐皮衣、泡泡兔汽车美容、好时光婚礼文化传媒等单位共同发起了2013大型公益活动——“暖冬行动”。目前,已筹集爱心款1万余元,衣服80多套。(记者 邵士营 实习生 孙雯 摄)

▶▶ 一动心 掉进了兼职陷阱

据王女士介绍,她平日里只上半天班,剩下的时间都浪费在吃喝玩乐上了,时间长了,就连自己也觉得生活索然无味。“前几天我听朋友说她们都在做兼职,有的当老师,有的做零工,既能打发时间,还能赚钱贴补家用。我一听就动心了,决定先在网上浏览一下合适的工作。”

于是,王女士登录了几个

知名的招聘网站,都没有找到合适的工作,最后在某招聘网的侧栏上看到了一则招聘信息,“诚聘兼职打字员,月工资上万,在家轻松工作,可预付工资。”看到这则招聘信息,王女士带着怀疑的态度进行浏览网页,“我刚开始不相信,可越看越觉得靠谱,待遇和要求我都挺满意的。”

紧接着王女士又找到了几

家类似的兼职信息进行比对,最后选中了一家每万字130元,工资可以日结的企业进行咨询,“我先加了一个QQ号,有位客服人员先问我是哪里人,平时做什么工作,然后给我发一个文档,里面是对打字员的工作要求。”王女士浏览后,觉得自己合很适,就询问客服人员什么时候能开始工作。

“客服说要先注册,再交三

百块钱保证金,之后快递公司发稿件,然后公司直接派人带合同过去,当场签合同预付六千块钱的工资。”因为需要缴纳的保证金不多,而且还能先预付工资后干活,王女士没有多想,就把钱汇到了对方提供的账号上。事情过去了半个月了,王女士再也没有联系上这家公司,于是她幡然醒悟自己已经上当受骗了。

▶▶ 高薪诚聘的公司没地址没电话

根据王女士的情况,记者决定当卧底找到网络兼职公司,亲身了解一下。首先,记者在百度输入“网络兼职打字员”的字样进行搜索,结果找到了约210万个相关信息,浏览了几条招聘信息后发现,招聘条件和要求都大同小异,而工资却相差很多。

点开其中一条招聘信息看到,这家企业给出的待遇是

每万字130元,工资每日结算。记者算了一下,如果一个月要完成十万字的任务,那么每天只需要打三千多个字就可以了。按照一般人的打字速度,每天只需拿出两个小时左右的时间就能轻松完成工作,那么足不出户一个月就能有一万多元的高薪报酬。

记者随手点开一家北京通州区电子出版公司的企业

网址,给出的待遇为月薪3000元,按照网页上面提供的联系方式,记者通过QQ联系到了该公司的客服人员。客服人员询问了记者所在省市和工作单位后,发给记者一份表格让记者填写,并告知要想得到这份高薪工作,必须先交一百块钱押金。

记者试图询问为什么要交押金时,客服人员却一直以

其它话题带过,不做正面回应,但他表示如果想要做兼职打字员,填资料和交押金一样都不能少。记者随即拨打了客服人员资料里留的电话,却没有得到任何回应。随后,记者又登陆该公司的网站,除了客服QQ信息外,并没有其他诸如公司详细地址、固定电话之类的有效信息。

▶▶ 诸多兼职骗局 网友贴吧吐槽

其实像王女士这种被“高薪兼职打字员”招聘信息迷惑从而上当受骗的人还有很多,通过网络搜索,会发现各大论坛上网友对此的控诉不在少数,他们用自己的亲身经历让他人引以为戒。

网友“zz-d***”举报某网站对兼职的内容并没有具体的描述,却收集个人和银行卡

信息,涉嫌欺诈。今年7月29日,百度对举报给出了处理结果,认为“zz-d***”网友的举报属实,被举报的网站进行下线处理,并加入黑名单。同样,百度也对网络高薪兼职打字员、刷淘宝信誉等行为进行了提示。

网友“相逢是首歌”说道,高薪诚聘打字员的信息都是

骗人的。等你注册以后,他就会骗你交资料费、邮寄费、保证金等费用。他还提醒道,兼职方式多种多样,要记住一个原则——收费的一定不要参加!虽然脚踏实地挣的钱不是太多,但是做着心里踏实。

调查中记者也了解到,由于被骗的金额一般较少,所以大部分的受害者都自认倒霉,

而很少选择报案,这也是造成骗子有恃无恐的根本原因所在。网络求职已经成为时下找工作的首选,由此看来,在网上找工作一定要谨慎而为之,除了有正规的企业注册号 and 经营执照外,网络内容服务商简称为ICP的证书也是不可或缺的一项。

(记者 王晨曦)

停车小便不料车反锁 苦等半小时拿到钥匙

11月11日,市中区的王先生向记者诉说了发生在11月10日晚上的一件啼笑皆非的事情。

王先生告诉记者,他于10日晚上8点40分开车从新城区回市中区,车开到一半时,便想要小便,但由于行驶在光明大道上找不到方便的地方,只好就这么憋着一路开往市中区。“大约在晚上9点钟时我到达市中区,那会儿实在是憋不到家了,便想着找个路边隐蔽的地方先解决了。”于是,王先生将车停到市中区西昌路与光明路的交界处,没将车熄火,便直接打开车门下车方便了。

等到方便过后,王先生想上车回家时,却发现驾驶室的门无论如何都打不开,他又接连拉了拉其他三个车门,情况也都是如此。“之前一直没有发生过类似的情况,手机和钱包都被锁在了里面,我就只能干看着汽车在那烧油。”王先生说。万幸的是,前方不远处恰巧停了一辆白色小轿车,车主正站在外面打电话。随后,王先生向其借来电话,给好朋友分别打了电话,让好朋友帮忙去家中取备用钥匙。“晚上的温度降得很低,我身上就穿了一件长衫,真是把我冻得够呛!”等了将近半个小时,好朋友匆匆赶到,将备用钥匙交给了王先生,这才开门上了车。第二天,王先生想起这件事情还是想笑,同时也怪自己粗心大意,懊恼地说道:“下次下车时一定要想着把钥匙拔下来!” (记者 王龙飞)

18万亩榴树金黄 引众人对景创作

近日,冠世榴园18万亩石榴树层林尽染,叶子全部变成了黄色,吸引了许多人漫步榴林,前来对景创作。

据了解,市青年摄影家协会、国家摄影网等,近日先后组织多次摄影家走进石榴园采风活动。而来自省内外的书画家,也深入到万福园等古老石榴树较为集中的地方进行写生、创作。摄影家张先生说,“秋末冬初,石榴园满树金黄,很是壮观,此时是拍摄石榴树的最好季节,为了拍到满意的片子,他已经数次驾车前来采风。” (记者 孔浩)



“泥糊”车牌

上周末的降雨过后,枣城天气逐渐好转。虽然距离上次降雨已经有几天时间,但12日一大早,枣曹路出现一辆被泥土遮挡号牌的私家车,该车全然不顾电子眼的限速指示,在路上超速行驶,很是危险。(记者 董艳 摄)